

供暖季临近， 菏泽三家热力公司全力备战

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉

随着我市气温下降，特别是早晨、晚上，市民可以感觉到明显的冷意。11月2日，我市的最低气温仅有3℃，市民盼望暖气的心情更加急切。昨日，牡丹晚报全媒体记者从负责我市集中供暖工作的菏泽永恒热力有限公司、民生热力有限公司、吉源热力有限公司了解到，目前，三家热力公司已基本完成对管辖小区的注水打压工作，正按照计划全力备战供暖季。



永恒热力：制定完整应急预案并成立抢修小组

牡丹晚报全媒体记者从菏泽永恒热力有限公司了解到，为全力做好供暖准备工作，永恒热力做了充足的准备工作，召开了运行准备专题调度会会议、管网注水协调专题会等。

从今年5月份开始，菏泽永恒热力就对一级管网系统进行全面排查和检修，完成了一网系统15余项的消缺工作，有力保障了一网运行的平稳性；10月22日，公司启动注水工作，并安排专人加班加点进行

巡查；目前，小区内二网系统正在全面打压试水及设备调试阶段，已完成95%以上。作为供热调度的核心，智慧热网系统的调试、维护工作已完成，各项数据指标均已正常。

为保证十一月份供暖工作，菏泽永恒热力加强设备巡视检查，要求运行人员对设备及管网情况加大巡查频率，同时，制定了完整的应急预案并成立了抢修小组，24小时待命，一旦发现问题尽快赶到现

场进行解决。

牡丹晚报全媒体记者从菏泽永恒热力有限公司了解到，目前大部分用暖居民已提前缴纳了取暖费，该公司工作人员也已为这些用户逐一开启了阀门。但进入11月份，居民缴纳取暖费的时间相对集中，该公司工作人员提醒市民，该公司的取暖费缴费截止日期为11月10日，希望市民在规定时间内缴纳，以免影响正常用暖。

民生热力：新增10个集中供暖小区，预计10日起对供热管网进行升温加压

11月2日，牡丹晚报全媒体记者从菏泽民生热力有限公司了解到，今年，该公司新增的集中供暖小区为将军苑三期、天华公馆一期、万象城C区、杨店新村等近10个小区。目前，将军苑三期等新小区已完成收费并确定正常供暖，其他小区供暖工作正在积极推进，待确定后将安排集中收费，及时供暖。

目前，该公司正根据计划对所管辖小区二网进行注水打压，预计11月5日前全部打压完成。打压的同时，民生热

力供热运营部组织运行人员，对供暖管网设备进行巡检、排查，发现问题及时处理。

据悉，该公司智慧供热GIS(地理位置信息管理)系统已全面部署实施完成。为保证各数据信息的准确性，民生热力调度中心对已上传数据站点进行了数据信息调试、核实，目前各数据信息准确、完整。同时，该公司还对智慧供热系统KS平台进行功能优化核对，平台优化后可进一步提升智慧供热系统的稳定性、准确性、实时性。

另外，为保证及时解决用户问题，民生热力客服中心制定了24时值班制，供热期间，用户遇到问题可随时拨打客服电话咨询解决。同时，为提升服务质量，客服中心还对客服人员就供热知识、问题解决流程等进行了培训，以提升用户反馈问题解决效率。

结合往年经验，该公司正常情况下会于11月10日开始对供热管网进行升温加压，供暖进入试运行。如果今年供暖时间提前，升温加压开始时间也会相应提前。

吉源热力：测温点实时监控，供热维修部门主动出击

牡丹晚报全媒体记者从菏泽吉源热力有限公司了解到，目前，该公司注水打压工作已经完成，提前缴纳取暖费的用暖居民家中的闭锁阀均已开启。对于后续继续缴纳取暖费的用户，他们将逐一为用户开启入户阀门。另外，为了方便老年人缴纳取暖费，该公司提前下通知，工作人员深入小区进行集中收费，受到居民的一致好评。

牡丹晚报全媒体记者了解到，该公司建设的智慧能源

调度中心设置看室温采集系统，针对集中供暖各小区供暖末端楼、末端单元、末端户，这些特殊的用户，增加多个测温点(室温采集器)后，从过去由热用户的投诉后上门维修的“等米下锅”式服务，变为结合测温点实时监控，供热维修部门主动出击，结合各测温点的反馈数据，如果不达标准，将马上派人排查异常原因。

菏泽吉源热力有限公司向全社会公开服务规范和承诺，敬请社会各界监督：对外

回收的军训服，温暖了困难群体

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 刘春来)11月1日上午，由菏泽学院教师教育学院举办的“传递‘衣’份爱，资源再利用，爱心在循环”回收军训服公益活动在科技楼前举行。

活动现场，菏泽学院教师教育学院党政办主任林森带领各班班长和团支书将军训服整理、打包后，转交给菏泽润泽公益服务中心负责人孟庆伦的手中。



2021牡丹电视台少儿春晚启动仪式举行

本报讯(通讯员 晓姝)10月29日上午，2021牡丹电视台少儿春晚启动仪式在牡丹区图书馆举行。

共青团牡丹区委副书记朱乔禾、牡丹区妇联副主席赵楠、牡丹电视台副台长朱金岩分别致辞，希望经过各方努力，力争为观众呈现一场精彩纷呈的少儿文化视觉盛宴，取得良好的社会效益。

评委代表郝美燕、孔祥华表示，今年的少儿春晚节目评审流程将严格遵守比赛规程，尊重客观事实，公正评

议，以高度负责的态度、良好的道德风尚以及专业的评委素质，确保节目质量评审公平公正，确保晚会工作的顺利进行。牡丹台少儿晚会总策划刘振冉就本次活动的安全问题、演播厅场地、活动内容、流程等活动细则进行详细说明。现场，与会代表纷纷建言献策，提出了许多宝贵建议。

据悉，本次活动由共青团牡丹区委、牡丹区妇联、牡丹区电视台、牡丹区文化馆、牡丹区图书馆、牡丹区舞蹈家协会、菏泽魅力校园网联合举办。



遗失声明

菏泽仁旺食品有限公司营业执照(证书号:91371702MA3NCFT71P)及食品经营许可证(证书编号:JY13717020092004)丢失，声明作废。

左学聪的身份证件(证号:372901199003145670)丢失，声明作废。

菏泽市园林绿化服务中心的事业单位法人证书副本丢失，统一社会信用代码:123717005793663501,特此声明。

菏泽市高新区孙杨冷冻食品经营部的食品经营许可证正副本丢失，食品证编号:JY13717310006336,特此声明。

吴政鑫喀什大学的报到证丢失，证号:毕字第1910763211831,声明作废。

宋永胜的身份证件(证号:37290119861020595X)丢失，声明作废。